

TÁRGYMUTATÓ

Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság (OKISB)

2022. december 14-ei ülésének jegyzőkönyvéhez

46/2022.(XII.14.) sz. OKISB. határozat	Napirendek elfogadásáról
47/2022.(XII.14.) sz. OKISB. határozat	A Fegyverneki Művelődési Központ és Könyvtár vezetői állásának betöltésére érkezett pályázatok véleményezésére bizottság létrehozásáról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság 2022. december 14-ei üléséről.

Ülés helye: Fegyvernek Városháza tárgyalóterme

Jelen vannak: Molnár Barna, a bizottság elnöke, Ambrus Dénes, Bárdi László és Siposné Szabó Erzsébet bizottsági tagok,

Tanácskozási joggal:

Tatár László polgármester, Herman József és dr. Tatár Gábor alpolgármesterek, dr. Pető Zoltán jegyző

Molnár Barna a bizottság elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy **4 bizottsági tag jelen van**, a bizottság határozatképes és az ülést megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítésére Ambrus Dénes bizottsági tagot kéri fel.

Jegyzőkönyv vezetésére Schultz Ferencnét kéri fel.

Molnár Barna, a bizottság elnöke: Kéri a tagokat, hogy kézfeltartással jelezzék, ha egyetértenek a meghívóban szereplő napirendek tárgyalásával.

A bizottsági tagok **4 igen szavazattal** az alábbiak szerint fogadják el a napirendeket:

46/2022.(XII.14.) sz.

határozat:

Napirendek elfogadásáról

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a meghívóban feltüntetett napirendeket elfogadja.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) dr. Pető Zoltán jegyző
- 3.) Képviselő-testület tagjai

1.) napirend: A Fegyverneki Művelődési Központ és Könyvtár vezetői állásának betöltésére érkezett pályázatok véleményezésére bizottság létrehozásáról

dr. Pető Zoltán jegyző: EMMI rendelet írja elő, hogy a pályázatokat a munkáltató jogkör gyakorlója által létrehozott bizottság hallgatja meg. A bizottság tagjai között helyet kell kapnia, ha a kulturális intézményben működik üzemi tanács, annak egy képviselőjének, a kulturális intézmény fenntartója legalább egy képviselőjének, továbbá a kulturális intézmény alaptevékenységének megfelelő országos szakmai szervezet egy képviselőjének vagy a kulturális szakértői nyilvántartásban szereplő kulturális szakértőnek és a kulturális intézményben képviselettel bíró reprezentatív szakszervezet - ha van ilyen - egy képviselőjének. Intézményünkben üzemi tanács és reprezentatív szakszervezet nincs, ezért csak a kulturális intézmény fenntartója 1 képviselőjét, továbbá 1 fő kulturális szakértői nyilvántartásban szereplő szakértőt kell delegálni a bizottságba. Kulturális szakértőnek

javasoljuk Czékmási Csillát, valamint a bizottság feladata lesz, hogy javaslatot tegyen a bizottság másik tagjára.

Tatár László polgármester: Két pályázat érkezett, amit a bizottságnak szakmai szemmel véleményezni kell és javaslatot tenni a képviselő-testületnek.

Siposné Szabó Erzsébet: A bizottságba javasolja Szatlóczki Edit képviselő asszonyt.

Bárdi László: Úgy gondolja, hogy olyan legyen a bizottság tagja, akinek valamilyen rálátása van a témával kapcsolatban, ezért javasolja dr. Tatár Gábor alpolgármester, képviselőt.

dr. Tatár Gábor alpolgármester: Nem vállalja a megbízatást.

Molnár Barna, a bizottság elnöke: Pályázóként érintett az ügyben, ezért tartózkodni fog a szavazáson.

A bizottság tagjai további kérdés, észrevétel nélkül, **3 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett** a képviselő-testületnek javasolják, hogy a Fegyverneki Művelődési Központ és Könyvtár vezetői állásának betöltésére érkezett pályázatok véleményezésére alakított bizottság tagjának Szatlóczki Edit képviselőt jelöljék ki. A napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozzák:

46/2022.(XII.14.) sz.

határozat:

A Fegyverneki Művelődési Központ és Könyvtár vezetői állásának betöltésére érkezett pályázatok véleményezésére bizottság létrehozásáról

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a Fegyverneki Művelődési Központ és Könyvtár vezetői állásának betöltésére érkezett pályázatok véleményezésére alakított bizottságba Szatlóczki Edit képviselőt javasolja a képviselő-testületnek.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) dr. Pető Zoltán jegyző
- 3.) Képviselő-testület tagjai

Molnár Barna, a bizottság elnöke megköszöni a résztvevők közreműködését és a bizottsági ülést 15,25 órakor bezárja.

Kmft.



Molnár Barna
a bizottság elnök



Ambrus Dénes
bizottsági tag, jkv. hitelesítő